Két strucc beszélgetésébdl lestiik el az aldbbi mondatokat:

A strucc: Képzeld el, a miltkor egy olyan fiiggdleges helyzeti siktikorre bukkantam, ami épp az én magassagomra
volt bedllitva, azaz amikor belenéztem, nem lattam dt a fejem folétt, és nem ldttam a ldbam eldtt a talajt.

B strucc: Ez csak gy lehetett, hogy a foldtdl egy bizonyos magassdagban volt a tikér alja.

A strucc: Igen, de sajnos elfelejtettem megmérni, mennyi volt ez a tdvolsdg, és nem mértem meg a tikér magassdgat
sem. Egyszoval ott gydnyorkédtem magamban a tikér eldtt, amikor eqy vaddsz filon ragadott, és mint fizikai ingdt a
talpamndl foguva felkotdtt, és lengetni kezdett. Még a lengésiddt is megmértem, emlékszem, egészen pontosan 2,59 s volt.
Miutdn elengedett, nem csoda, hogy olyan kis tojdst tojtam, amelynek hossza a fejem bubjatol csak a szememig érne,
azaz 10 cm hosszit.

B strucc: De hisz akkor tudom, milyen magasan van a tikor, amibe belenéztél, és még a magassdga is nyilvanvald!

Hogyan jott ra a B strucc a tikor magassagara, foldtél valo tavolsagéara, és mekkorak ezek a tavolsagok? (Aki

1
véletleniil nem tudné, a strucc tehetetlenségi nyomatéka a silypontjara vonatkoztatva Zml2, ahol m a strucc tomege,

[ a magassaga; a strucc stulypontja a magassag felénél van.)



